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CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCINÓPOLIS 
C N l' J 01.024.390/ 0001·00 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCINÓPOLIS-PI 

Ao(s) vinte e sete dia(s) do mês de março de dois mil e vinte e cinco, (27/03/2025), às 
17:30 hs na sede da Câmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares 
da Fonseca, situado na rua Ursulino Coimbra N926. nesta cidade, compareceram os 
vereadores Antônia Ana Campeio de Araújo. Raimundo Soares da Silva, Manoel Martins 
de Moura, Mareia Beatriz Rodrigues de Morais. Galbi Pereira da Silva, José Silva do 
Nascimento. Gilsivan da Silva Rocha. Pedro Ferreira Calixto eto e José Sérvio Martins 
Filho. A Senhora Presidente. Antônia Ana Campeio de Araújo. havendo número legal de 
vereadores, declarou aberta a Sessão Ordinári.i solicitando a Segunda Secretãria, Galbi 
Pereira da Silva. que proceda à leitura da :ata da última sessào ordinária, para aprovaçilo 
dos presentes. PEQUENO EXPEDIENTE não houve matéria. GRANDE 
EXPEDIENTE não houve vereador escrito. ORDEM DO DIA nilo houve. O Senhora 
Presidente, Antônia Ana Campeio de Araújo. agradeceu u presença de todos nesta casa 
Legislativa. Nada havendo a se tratar, declarou encerrada a Sessilo Ordinária. 

Francin6polis. 27 de março de 2025. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TR.f:S DE ABRIL DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO. CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCINÓPOLIS-PI 

Ao(s) três dia(s) do mês de abril de d o is mil e vinte e cinco. (03/04/2025), às 17:30 hs na 
sede da Câmara Municipal de Francinopolis-Pl no auditório Antônio Soares da Fonseca, 
situado na rua Ursulino Coimbra N926, nes ta cidade, compareceram os vereadores 
Antônia Ana Campeio de Araújo, Raimundo Soares da Silva, Manoel Martins de Moura, 
Mareia Beatriz Rodrigues de Morais. Galbi Pereira da Silva, José Silva do Nascimento. 
Gilsivan da Silva Rocha e José Sérvio Martins Filho. A Senhora Presidente, Antônia Ana 
Campeio de Araújo, havendo número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão 
Ordinária solicitando a Segunda Secretária, Galbi Pereira da Silva. que proceda à leitura 
da ata da llltima sessão ordinária. para aprovação dos presentes. A Vereadora Gilsivan da 
Silva Rocha. durunte a leitura da utu do dia vinte de março do presente ano. no que se 
refere a fala da mes ma onde foi citado na vig~sima linha da primeira página. ces ta básica 
no Natal. a mesma afirma não ter citado natal. apenas cesta básica na semana santa. A 
mesma também afirmou não ter citado a palavra funcionário. como estava descrito na 
segunda linha da segunda página. alegando ter citado somente a palavra pessoa. A 
Senhora presidente solicitou que fosse feita o. o.Iteração. PEQUENO EXPEDIENT Não 
houve matéria. GRANDE EXPEDIENTE O vereador José Silva do Nascimento citou 
os projetos de leis que o próprio votou conta sendo o Projeto de Lei N•262/2025 que trata 
da denominaçno do mercado público de Fracinópolis-PI. Mercado Municipal Edmar 
Soares e o Projeto de Lei nº 265/202S que trata da reposição do valor das remunerações 
de cargos. onde é citado os cargos de motorista. Justificou que não votou contra o aumento 
dos professores como também não deseja que o classe ganhe menos que os Vereadores. 
sendo uma inverdade os boatos que circulam ao seu respeito. O vereador, com suas 
próprias palavras,. afirmou ser taxado de burro por ter votado contra o próprio salário,. 
porém a intençdo é defender a classe de motoristas o qual faz parte, pois se esta classe 
fosse composta por servidores efetivos. o municfpio contaria com mais de trinta 
motoristas efetivos. porém somente cinco são efetivos. Dentre os cinco citados. dois não 
exercem a função. ou scj~ ganham salário mais elevado. não se preocupam com salários 
dos motoristas. O objetivo principal é defender o interesse coletivo. pois futuramente 
existe a possibilidade de haver concurso público no municlpio e possivelmente pessoas 
iram assumir cargos, visto que parte das prefeituras geralmente escolhem categoria D por 
ser uma categoria mais abrangente, porém exige cursos,. atualizações continuadas ou 
gastos extras ao motorista. O vereador. aproveitando a oportunidade dada, afirmou ter 
solicitado ao Prefeito limpeza no povoado Malhada Vermelha. pois segundo ele. está 
abandonado. A limpeza foi feita somente ao redor da Igreja e na frente da casa do ex 
Vereador Irmão Claudio sendo insuficiente pois o povoado não se limita a isso. Convidou 
aos vereadores para que visitem o povoado assim como foi leito no perfodo eleitoral. A 
Vereadora Gilsivan da Silva Rocha questionou a Sr Presidente sobre a solicitação enviada 
no dia vinte e seis de março. sobre o uso do espaço da Câmara Municipal por servidores 
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da Prefeitura municipal por tempo indetenninado. Se será votado ou já está 
disponibilizado. A Sr presidente afinnou ter recebido o oficio, passado para aos 
vereadores e não ver motivo para votação. A Vereadora Gilsivan da Silva Rocha 
questionou se essa decisão poderia ser tomada somente pela Presidente, se constava no 
regimento interno, visto que a Câmara Municipal aluga prédio para anexo e disponibiliza 
salas do próprio prédio da Câmara Municipal para Prefeitura Municipal. A senhora 
Presidente afinnou que silo vários documentos no anexo e que as salas disponíveis na 
Câmara Municipal são pequenas. A Vereadora Gilsivan da Silva Rocha afinnou achar 
não está dentro do regimento essa decisão somente por parte da Presidente. Disse ainda 
achar a frase que cada Vereador pode procurar é uma frase muito vaga, visto que a 
distribuição das salas dos Vereadores não foi feita antes da cessão das salas para 
servidores da Prefeitura Municipal. A Sr Presidente afinnou que as salas estão disponíveis 
para todos os vereadores. A Vereadora Gilsivan da Silva Rocha afinno achar que, às 
vezes, a Sr Presidente excede o poder. O Vereador José Sérvio Manins Filho pontuou a 
fala do Vereador José Silva do Nascimento em relação a quantidade de motoristas 
contratados e efetivos e que os Vereadores, como um todo, devem procurar uma maneira 
de trazer o concurso público para o município abordando todas as áreas, pois é correto a 
se fazer, considerando o tempo que não há concurso no município. Pontuou a fala da 
Vereadora Gilsivan da Silva Rocha em relação a ocupação do prédio da Câmara 
Municipal. Finalizando com uma noticia divulgada na internet sobre o Prefeito Dr 
Segundo anunciar o pagamento das precatórias do FUNDEF, solicitando que alguém do 
município ou até mesmo o gestor municipal traga posicionamento real de como está o 
andamento das precatórias. ORDEM DO DIA Não houve. O Senhora Presidente, 
Antônia Ana Campeio de Araújo, agradeceu a presença de todos nesta casa Legislativa. 
Nada havendo a se tratar, declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

Francinópolis, 03 de Abril de 2025. 
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ESTADO DO PIAUÍ I== PREFEITURA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUÍ 
CNPJ: 41.522.277/0001-61 

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 04/2025/PMCP/PI 
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: ART. 75, INCISO li e 881° a 4°, DA LEI FEDERAL Nº 

14.133/2021 . 

DADOS DO AVISO 

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 035/2025/PMCP/PI 
DATA E HORA LIMITE PARA ENTREGA Até dia 17/04/2025 às 12:00H 
DA PROPOSTA DE PREÇO E 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO. 
REFERÊNCIA DE HORÁRIO Horário de Brasília-DF 
ENDEREÇO ELETRÔNICO ARA ENVIO 
DA PROPPOSTA E DOCUMENTOS DE cplcomprascabecejraspj@gmaj l.com 
HABILITAÇÃO. 
A Prefeitura MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI, através do Setor de Licitação 
e Contratos, com sede na Av. Francisco da Costa Veloso, Nº 620 -Centro, inscrita no 
CNP J/MF sob nº 41.522.277 /0001-61, torna público para conhecimento dos 
interessados a realização DISPENSA DE LICITAÇÃO, com critério de julgamento 
MENOR PREÇO POR ITEM E VALOR GLOBAL, nos termos do Art. nº 75, inciso li da Lei 
14.133/2021, e de acordo com as condições, critérios e procedimentos estabelecidos 
neste Aviso e seus anexos, objetivando obter a melhor proposta, observadas, as datas 
e horário discriminados. 

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de capotaria em 
veículos da frota do município de Cabeceiras do Piauí/PI. 

ANEXOS DESTE AVISO 
Anexo I· Estudo Técnico. Preliminar. 
Anexo li -Termo de Referência. 
Anexo Ili - Minuta do Contrato 

Cabeceiras do Piauí (PI), 11 de abril de 2025. 

Av. Francisco da Costa Veloso, Nº 620- Centro, Cabeceiras do Piauí/PI 

ESTADO DO PIAUf 
PREFEITURA MUNICI PAL DE CABECEIRAS DO PIAUI 

CNPJ: 41.522.277/0001 - 61 

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 04/2025/PMCP/PI 

As contratações através de dis p e n sa de licitação da Prefeitu ra M u nicipal de Cabeceiras 
d o Piau í (PI) são regidas pelos dispositivos legais : 
a ) Lei n ° 14.1 33/2021. Art. 75, l n c . li. alterado pelo d ecreto 1 1.871 /23; 
b) Instrução N ormat iva SEGES/ME nº 67/20 21. 

Con forme condições constantes no termo de Referência. A nexo l i deste Aviso. 

3.1 . Pod erão partic ipar desta Dispensa de Licitação, pessoa jurídica, regula m ente 
estabelecidas no país que atenda às condições exigidas neste Aviso e seus a n exos, 
devendo pertencer ao ramo da atividade pertinente e compatível com o objeto 
preten dido. 

3.2. Não poderão partic ipar desta Dis pensa de Licitação os interessados: 
(a) Pro ibidos de participa r de licitações e celebra r con tratos administrativos, n a form a 
da legislação vigent e; 
(b) Q u e n ão aten dam às con d ições deste Aviso e Term o de Referência; 
(c) Estran geiros q u e n ão tenha m represen tação Lega l n o B rasil com pod e res expr essos 
para receber citação e responder administrativa ou judicialment e; 
(d) Q u e se e nqua dre m n as v edações p revistas no artigo 14º da Lei Federal n ° 
14.133/21; 
(e) O rganizações da Sociedade Civil de Interesse Público - O SCIP atuando nessa 
cond ição (A córdão nº 746/2014 - TCU Plenário); 
(f) Estejam cumprindo p enalidade de s u s p e n são tem porária imposta pel a 
A d ministração Pública M unicipa l . ou, aind a , penalidade imposta por qualqu er ó rgão da 
Administração Pública, nas hipóteses previstas n os incisos Ili e IV do art. 156 da 
Lein°14.133/21 . 

A s informações relativas a especi f icações do objeto. dotação o rçamentária, prazos e 
loca l de entrega estão e lencadas no termo de Referência anexo li deste Aviso. 

Av. Fra ncisco da Costa Veloso, Nº 620 - Centro, Cabeceiras do Piauí/PI 

ESTADO DO PIAUf 
PREFEITURA MUNICI PAL D E CABECEIRAS DO PIAUf 

CNPJ: 41.522.277/0001 - 61 

5 .1 . PRAZO D E ENTREGA D OS D OCU M ENTOS: Este Aviso d e D ispen sa de Licitação ficará 
aberta por um p eríodo de 03 (TRÊS) D IAS ÚTEIS, contados a p arti r "da data d e p u b licação 
d e s u a p ublicação na imp rensa o ficial. 

5 .2. A proposta de preços e os documentos de h abilitação, deverão ser e n caminh ados 
via e-mail, para [o) end ereço e letrôn ico: cplcoroprascabeceiraspi@groaH coro. fazendo 
referência no assunto d o e-m ail a DISPEN SA D E LI C ITAÇÃO N º 04/ 2025/PM C P/PI. 

6 . 1 A proposta de preços deverá ser apresentada na forma, prazo e condições 
estipulados neste Aviso e Seu s anexos. 

6 .2 A prop osta deverá: Se r red igid a em p apel timb rado do interessado, p o r meio 
mecânico ou inform atizad o, de forma c lara e inequ ívoca, sem emendas, rasuras ou 
entreli n has, em estrita observância às especificações contidas n este Aviso, assina d a na 
ú ltim a fo lha e rubricada nas demais pelo seu titula r ou representa n te lega l , devidamente 
iden tificado, n ela con stando , obrigatoriamente: 
a) Razão Social. C N PJ. endereço, CEP, telefon e/ e-mail e p essoa de contato; 
b) P reços de acordo com os prat icados no m ercado, dent ro do preço m áxim o que a 
Prefeitu ra se d is p õe a p agar, em algaris m o e p or exten s o. só reaju stáveis n a forma da lei, 
com valores expressos e m m oeda corren te n acion al (R$) . O correndo div ergên cia e n tre o 
p reço em a lgar ismo e o expresso por extenso, será levado em conta por exten so. 
c ) Prazo de valid ade de p rop osta não In ferior a 6 0 (sessenta) d ias, a con tar d a d ata de 
s u a apresentação, sendo facu ltado aos proponentes estender tal va lidade por prazo 
s upe rior. 

6 .3 A proposta de preços ap resen tada dev erá inclu i r -todas e q u a isqu er despesas 
necessárias para a execu ção do objeto desta Dispensa de Licitação, tais como: tribu tos, 
emolumentos; contr ibuições sociais, fiscais, parafiscais, f retes, segu ros e demais. 
despesas inerentes, deven do o preço ofertad o correspon der-rigorosamen te às 
especificações d o objeto. n ão cabendo quaisquer reivin dicações devidas a erros nessa 
avaliação, para efeito de solicitar revisão de preços . 
6 .4 A p roposta de preços que n ão estiver em con sonân c ia com as exigências deste 
A v iso será desclass ificad a; 
6 . 5 Os preços ofertados não poderão exceder os p reços máximos, constantes neste 
Avis o. 

Para fins de comprovação de h abilitação, deverão se r apresentados junto com a 
p roposta de preços. os docum e ntos relacion ados n o Termo de Referên cia. quan to a 
h abili tação, com p razo vigente, à exceção daqu eles que por s u a n atu reza não 

Av. Francisco da Costa Veloso, Nº 620-Centro, Cabeceiras do Piauí/PI 
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